Організація та проведення практичної стрільби з пневматичної гвинтівки ІЖ-38 «Стрільба з місця по нерухомій цілі з положення для стрільби сидячи»
Вид заняття: практичне
Час: 2 години

Місце:
_стрілецький тир, клас кульової стрільби
Навчально-виховна мета:

Ознайомити: з організацією та методикою проведення стрільби з пневматичної зброї.

Удосконалити практичні навички з виготовлення до стрільби з пневматичної зброї, навички з раз боки та зборки АК, одноманітності прицілювання.

Тренуватися у практичній стрільбі з пневматичної зброї.

Вивчити: обов’язки керівника стрільби, стрільця, старшого зміни, ТТХ-ІЖ38, умови виконання вправи стрільби з пневматичної зброї.
Виховувати: почуття впевненості у своїх діях в ролі старшого зміни, керівника стрільби та стрільця.
Навчальні питання і розподіл часу:

Вступ ……………………………………………………………….....10 хв.
1. Організація заняття стрільба з пневматичної гвинтівки з положення «Сидячи за столом з опорою на лікті»…………………………..…..10 хв.
2. Порядок роботи на навчальних місцях………………………90 хв.
Підведення підсумків заняття ……………………………………...…10 хв.

Навчально-матеріальне забезпечення: обладнання стрілецького тиру та класу кульової стрільби, підготовка навчальних місць : 1. Тир (переносний екран для мішеній з кулеприймачем, який виготовлюється з фанери або резини, товщиною 3-4 мм, розміром 100х50 см., спортивні пневматичні мішені з познакою «П», пневматичні гвинтівки ІЖ-22 або ІЖ-38, пневматичні кулі калібру 4,5 мм., установка для пневматичної стрільби, діаметр чорного кружечка 4,5мм., плащ накидки, столи, шомпол, відомість заходів безпеки, роздавальна та здавальна відомість, боєприпаси-кульки) 2. Місце для повторення теоретичних знань (обов’язків стрільця, старшого зміни, керівника стрільби, ТТХ зброї, мір безпеки у тирі, умов виконання ввправи); 3. Місце для тренування та удосконалення підготовки до стрільби (учбова зброя, столи); 4. Місце для рішення вогневих задач (крейда, дошка, указка, навчально-тренувальні картки із задачами); 5. Місце тренування для одноманітності прицілювання (КЯ-75, навчальна зброя, станок ПС-51); 6. місце для зборки і розборки зброї (удосконалення навичок на АК-74) (навчальна зброя), зброї навчальні плакати, стенди, література на кожного навчаємого.
[image: image1.wmf]Навчальна література:
1. Б.Є. Міхайлов – «Вопросы теории и техники пулевой стрельбы»

2. А.М. Вайнштейн – «Учись метко стрелять»

3. Б.В. Окунь – «Спортивная стрельба из винтовки»

4. В.Г. Онисимов – «Спортивна стрільба»

Хід заняття

I. Вступна частина - 10 хвилин.

а) Шикування особового складу (по змінам).

б) Привітання та доповідь викладачу

в) Перевірка готовності до заняття.

Під час вступної частини викладач перевіряє наявність студентів за списком журналу обліку занять та їх зовнішній вигляд. Звертає увагу на охайність одягу, чистоту взуття, акуратність зачісок. 

ІІ. Основна частина -90 хвилин.
Питання 1. Організація заняття стрільба з пневматичної гвинтівки з положення «Сидячи за столом з опорою на лікті»
а) Оголошення теми та навчально-виховної мети заняття
б) Визначення навчальних місць та порядок зміни на навчальних місцях
в) Розвід змін по навчальним місцям.
Питання 2: Порядок роботи на навчальних місцях
Заняття проводиться методом вогневого уроку на 6-ти навчальних місцях.

Навчальне місце №1 стрілецький тир, практична стрільба
1- ознайомити студентів з заходами безпеки при стрільбі у тирі;

2- ознайомити студентів з умовами виконання вправи №1 з пневматичної гвинтівки;
3- ознайомити, що таке вихідний та вогневий рубіж;
4- методика навчання заряджанню гвинтівки;
5- техніка та методика навчання ізготовці (приготуванню);
6- практична стрільба по мішені що падає.
Методика навчання стрільби з пневматичної гвинтівки ІЖ – 38 «сидячи за столом з опорою на лікті»

Команда: «Зміна, за мою в колону по-одному Ставай!» (ст..зм)

                   «Зміна, на вихідний рубіж кроком руш!»

                   «Стій!, Право- Руч»

Доповідь: «Товариш підполковник, зміна в кількості 4 – х чоловік до виконання вправи № 1 – готова! Старший зміни студент Пугач!»

· перевірка готовності зміни до виконання вправи: заходи безпеки, обов’язки ст. зміни, обв’язки стрільця, ТТХ зброї, умови конання вправи.

Команда: «Зміна на вогневий рубіж кроком руш !»

Команда: «Ст.. зміни видати набої та вказати напрямок стрільби!»

Доповідь: «Студент Петров 3 пробних набої отримав!»

Команда: «Зміна, покласти набої, підготуватися до стрільби!» (до бо.!)

· підходять до столу, сідають, кладуть набої, зброю беруть у руку за шийку прикладу, стволом до гори.

Команда: «Зміна заряджена!»

Доповідь:«Перший, другий,…, четвертий – до стрільби готовий!»

Команда: «Вогонь!»

-затримки: 1-ий,2 –ий,…, 4-ий – затримки!

Команда: «Припинити стрільбу!» - усунути затримку;

                  «Продовжити стрільбу!»

По закінченню стрільби

Доповідь: «Перший, другий,…, четвертий –стрільбу закінчив!»

Команда: «Розряджай!»

 Доповідь: «1-ий зброя розряджена!» «2-ий … 4-ий зброя розряджена!»

Команда: «Зброю до огляду!»

· 1-ий … 4-ий розглянуто; закриває затвор і робить контрольний спуск до гори;

Команда: «Покласти зброю!»(відбій)

Команда: «Зміна встати!, Право- Руч!, до мішеній кроком Руш!»

Команда: «Встати біля своїх мішеній, оглянути та доповісти!»

Доповідь: «Перша … 4 –та мішень вражена 3-ма кулями, вибито 45 очок, оцінка 12 балів!»

Команда: «Зміна, замінити мішені!», «Право- Руч!, на вихідний рубіж кроком Руш!»

Доповідь: «Товариш л-т, перша зміна в кількості 4-х чоловік першу вправу з пневматичної гвинтівки виконала!»

Навчальне місце №2: місце для повторення теоретичних знань

· обов’язків стрільця;
1. Виконувати заходи безпеки при поводженні зі зброєю у стрілецькому тирі.

2. Виконувати всі команди які надаються керівником стрільби або старшим зміни.

3. Знати умови виконання вправи яка буде виконуватися.

4. Знати тактико-технічну характеристику зброї з якої буде виконуватися стрільба.

5. Знати види затримок та вміти їх усувати, або звертатися до керівного стрільби.

6.  Звертатися до судді на змаганнях поза лінією вогню через свого представника (тренера) команди.

7. Вміти оцінювати свою стрільби за допомогою пробних пострілів.

· старшого зміни;
1. На передодні стрільби отримати інструкції у керівника стрільби.

2. Ознайомитися з планом проведення занять на навчальних місцях та знати послідовність їх зміни.

3. Провести зі зміною інструктаж по заходам безпеки при поводжені зі зброєю у стрілецькому тирі і зробити відповідні записи у книгу інструктажу.

4. Вивчити зі зміною умови виконання вправи яка буде виконуватися.

5. Вивчити зі зміною тактико-технічну  характеристику зброї з якої буде виконуватися стрільба.

6. Вишикувати зміну, завести її на вихідний рубіж та доповісти керівнику стрільби.

7. Видати зміні боєприпаси та вказати напрямок стрільби.

8. В ході виконання вправи допомагати керівнику стрільби.

· керівника стрільби;
Обов’язки керівника стрільби:

Керівник стрільби відповідає за точне додержання стріляючими правил безпеки, установленого порядку, а також умов виконання вправи.

Йому підлягають всі посадові особи, призначені для обслуговування стрільби у тирі. 

Він зобов’язаний:

А) Перед початком стрільби:

1- підготувати приміщення тиру та мішені для проведення стрільби;

2- отримати необхідну зброю і патрони, та забезпечити їх зберігання;

3- перевірити готовність навчальних місць до занять;

4- довести до всіх стріляючих сигнали відкриття і припинення вогню, організувати нагляд за проведенням стрільби.

Б) Під час стрільби, -

1- керувати стрільбою;

2- при порушені заходів безпеки негайно припинити стрільбу;

В) Після закінчення стрільби:

1- організувати збір стріляних гільз і невитрачених патронів;

2- провести розбір стрільби, оголосити оцінку кожному стріляючому;

3- перевірити зброю і боєприпаси, організувати чищення зброї і доставку її та патронів у кімнату для зберігання зброї;

4- доповісти керівникові навчального закладу про результати стрільби.

· заходів безпеки у тирі;

Особистий склад, не ознайомлений з заходами безпеки, до стрільби 

НЕ ДОПУСКАЮТЬСЯ

Категорично забороняється:

1. Знаходячись поза лінією вогню, готуватися до стрільби і прицілюватися у людей, мішені або інші предмети, незалежно від того, заряджена зброя чи ні;

2. Стріляти з несправної чи не приведеної до нормального бою зброї;

3. Передавати зброю будь-кому. Виносити заряджену зброю з лінії вогню;

4. Стріляти не в свою мішень, або не по своєму напрямку стрільби; 

5. Залишати зброю на лінії вогню заряджену або з закритим затвором;

6. Стріляти чи заряджати зброю на лінії вогню без команди керівника стрільби;

7. Спрямовувати зброю на лінії вогню у правий, лівий бік або назад від напрямку стрільби;

8. Стріляти по предметам які не мають відношення до виконання вправи (рами, троси, лампочки, прапорці, номери щитів)

Стрілець повинен –

9. Негайно припинити стрільбу, якщо в зоні стрільби з’явилися люди, тварини, техніка або інші предмети;

10.  Якщо в ході стрільби виникла затримки (осічка, не викидання гільзи з каналу ствола, не виходження патрону в канал ствола, не викидання кулі з каналу ствола) – звертатися до керівника стрільби голосом «Перший затримка!»;

11.  Оглядати зброю до і після стрільби, до і після занять;

Після закінчення стрільби обов’язково збирати

· умов виконання вправи;
Вправа №1 – стрільба з пневматичної гвинтівки сидячі за столом з опорою на лікті.

Умови виконання:

Ціль – мішень з позначкою «П» ( пневматична).

Відстань до цілі – 5 метрів.

Кількість кульок – 8 (3 пробних, 5 залікових).

Час на стрільбу – не обмежений.

Положення для стрільби – «сидячі за столом з опорою на лікті».

Оцінка: 

12 балів – 45 очок;

11 балів – 43 очок;

10 балів – 40 очок;

9 балів – 35 очок;

8 балів – 33 очок;

7 балів – 30 очок;

6 балів – 25 очок;

5 балів – 23 очок;

4 балів – 20 очок;  

3 балів – 15 очок;

2 балів – 13 очок;

1. балів – 10 очок.

· призначення та будова пневматичної гвинтівки ІЖ-38;

Пневматична гвинтівка — це зброя, призначена для ураження цілі на віддалі кулею, що приводиться в рух енергією стиснутих газів або повітрям. Пневматична гвинтівка пружинно-компресійного типу, належить до наймасовіших моделей: до сьогодні випущено близько 2,2 млн. одиниць. Відрізняється простотою й високою надійністю.

· взаємодія частин і механізмів пневматичної гвинтівки ІЖ-38;
· тактико-технічна характеристика ІЖ-38.
Пневматична гвинтівка:

· Тип зброї – насосно-комперсійне, однозарядне.

· Калібр – 4,5 мм.

· Вага – 2,8 кг.

· Загальна довжина гвинтівки – 1040 мм.

· Довжина стволу – 450 мм.

· Кількість нарізів – 12.

· Початкова швидкість кулі – 160 м/сек.-170 м/сек.

· Дальність польоту кулі – до 150 м.

· Поселення спуску – 2-3 кгс (кілограм сила) 20-30 «Н» (Ньютона).

·  Середній тиск у повітряній камері – до 5 атм.

Навчальне місце №3: місце для тренування та удосконалення підготовки до стрільби по умовам виконання вправи

· методика навчання техніки стрільби;

Команда: «Зміна, за мою в колону по-одному Ставай!» (ст..зм)

                   «Зміна, на вихідний рубіж кроком руш!»

                   «Стій!, Право- Руч»

Доповідь: «Товариш підполковник, зміна в кількості 4 – х чоловік до виконання вправи № 1 – готова! Старший зміни студент Пугач!»

· перевірка готовності зміни до виконання вправи: заходи безпеки, обов’язки ст. зміни, обв’язки стрільця, ТТХ зброї, умови конання вправи.

Команда: «Зміна на вогневий рубіж кроком руш !»

Команда: «Ст.. зміни видати набої та вказати напрямок стрільби!»

Доповідь: «Студент Петров 3 пробних набої отримав!»

· Команда: «Зміна, покласти набої, підготуватися до стрільби!» (до бо.!)

· підходять до столу, сідають, кладуть набої, зброю беруть у руку за шийку прикладу, стволом до гори.

Команда: «Зміна заряджена!»

Доповідь:«Перший, другий,…, четвертий – до стрільби готовий!»

Команда: «Вогонь!»

-затримки: 1-ий,2 –ий,…, 4-ий – затримки!

Команда: «Припинити стрільбу!» - усунути затримку;

                  «Продовжити стрільбу!»

По закінченню стрільби

Доповідь: «Перший, другий,…, четвертий –стрільбу закінчив!»

Команда: «Розряджай!»

 Доповідь: «1-ий зброя розряджена!» «2-ий … 4-ий зброя розряджена!»

Команда: «Зброю до огляду!»

· 1-ий … 4-ий розглянуто; закриває затвор і робить контрольний спуск до гори;

Команда: «Покласти зброю!»(відбій)

Команда: «Зміна встати!, Право- Руч!, до мішеній кроком Руш!»

Команда: «Встати біля своїх мішеній, оглянути та доповісти!»

Доповідь: «Перша … 4 –та мішень вражена 3-ма кулями, вибито 45 очок, оцінка 12 балів!»

Команда: «Зміна, замінити мішені!», «Право- Руч!, на вихідний рубіж кроком Руш!»

Доповідь: «Товариш л-т, перша зміна в кількості 4-х чоловік першу вправу з пневматичної гвинтівки виконала!»
· ізготовка (виготовлення);
. Ізготовка при стрільбі з пневматичної гвинтівки де що відрізняється від цього елемента зі стрільби із довільної зброї але близька до ізготовки стріляючого із стандартної  гвинтівки. Гвинтівка, тулуб, ноги, розташовуються так як і при стрільбі з малокаліберної зброї.

· прицілювання (тонка наводка зброї у ціль);
Коротка дистанція стрільби і діоптрійний приціл дозволяє добре бачити мішень і прицілюватися щомога точніше, однак цей вид стрільби потребує іншого підбора мушок.

Важливе значення при стрільбі має правильне прицілювання. Необхідно пам’ятати, що око людини не може одночасно чітко бачити  всі три точки (проріз, мушка і ціль). Якщо  зосередити увагу на положенні мушки в прорізі прицілу, то ціль буде здаватися розмитою, а при чіткій видимості цілі буде розмито положення мушки в прорізі прицілу. Тому при прицілюванні необхідно навчити стрільців швидко переводити увагу з прицільного пристрою на ціль і знову на прицільний пристрій.

Переміщуючи корпус, необхідно направити ствол зброї в ціль, використовуючи прицільний засіб. Для здійснення прицілювання око стрільця якби проводить пряму лінію, яка з’єднує проріз прицільної планки і мушку. Мушка повинна знаходитись посередині прорізу прицілу, її вершина повинна бути на одному рівні с його плечиками. При стрільбі по мішені з чорним колом за точку прицілу приймається його нижній обріз. Між вершиною рівної мушки і нижнім обрізом кола повинна бути невелика  щілина, яка  сприяє точності прицілу.

· дихання; 
Під час дихання грудна клітка піднімається і опускається, що може визвати коливання притиснутої до плеча зброї. Це, звичайно, впливає на точність стрільби. Тому на період прицілювання і спуску курка необхідно затримати дихання. Досвід показує, що цей час не перевищує 9-15 секунд. Затримати дихання необхідно після грубого наведення зброї в ціль.

· натиск на спусковий гачок.
Правильний спуск курка має вирішальне значення в виконанні чіткого пострілу. Помилки при спусканні курка призводять до збільшення розсіювання, а інколи і до виконання вправ. Спуск курка виконується одночасно з затримкою подиху.  Необхідно, спостерігаючи за правильним положенням мушки і за ціллю, плавно і рівномірно натиснути на спусковий гачок. Для цього необхідно першим суглобом вказівного пальця, натискаючи на спусковий гачок, вижати вільний хід, а потім плавно і поступово збільшувати натиск до тих пір, поки курок непомітно для стрільця не зірветься з бойового зводу.

При цьому необхідно пам’ятати, що лінія прицілювання весь час буде коливатися навколо точки прицілювання. Секрет влучного пострілу міститься  в тому, щоб добитися її мінімального коливання. При значних коливаннях мушки треба припинити натискання на спусковий гачок і, не міняючи положення для стрільби, зробивши перепочинок, знову плавно натиснути на спусковий крючок до здійснення пострілу.

Таким чином, влучність залежить від правильної підготовки, прицілювання, затримки дихання і натиску на спусковий гачок.

При стрільбі із пневматичної зброї стрільці застосовують послідовно - плавний, пульсируючий або плавно – возвратний  натиск на спусковий гачок.

Техніка виконання пострілу в більшості схожа з технікою стрільби із стандартної гвинтівки.

Але є різниця: зарядження зброї своє рідне, зусилля на ричаге важеля взведення колеблеться від 2 до 6 кг; необхідна заміна мішеней (на змаганнях) після кожного пострілу (самим спортсменом); звук пострілу і віддача зброї слабкі.

Невелика початкова швидкість польоту кулі (160-170 м/сек.) збільшує час між розривом гачка і вильотом кулі і потребує більш тривалої стійкості системи «стрілок - збороя».

Навчальне місце №4 Місце для рішення вогневих задач 
Навчальне місце №5: місце тренування для одноманітності прицілювання 
· визначення ведучого ока.

· тренування в одноманітності прицілювання з КЯ-73 (командирський ящик).
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	1 Указка магнітна у робочому стані.

1 – указка магнітна;

2 – екран; 

3 – імітатор стрільби;

4 - ящик


· Указка магнітна призначена для перевірки правильності й дноманітності прицілювання на скорочені відстані вдень і вночі. Вона застосовується разом з екраном 2 і імітатором стрільби 3.

· Указка складається з ручки (грудної мішені розміром 25Х25 мм) і постійного магніту. У центрі грудній мішені є отвір для відміток олівцем на листі папери, закріпленому на екрані 2. На указці розміщений постійний магніт, що забезпечує вільне переміщення указки по екрану і надійне її утримання в потрібному положенні.

· На ручці є отвори діаметром 3, 5 і 10 мм для оцінки одноманітності прицілювання вдень і отвори діаметром 6, 10 і 20 мм для оцінки одноманітності прицілювання вночі.

При підготуванні приладу до роботи необхідно встановити прицільний станок і закріпити на ньому зброя. У 10 м від прицільного станка встановити екран у спеціальних гніздах на кришці ящика.

· Показчик (студент, що знаходиться біля екрана) розташовує мішень указки у будь якій частині екрану. Керівник заняття наводить зброю в ціль (мішень на указці), фіксує прицільний станок, подає команду ВІДЗНАЧАЙ!

· Показчик через отвір мішені відзначає олівцем точку на екрані. Ця відмітка приймається за контрольну точку. Після цього указка зміщується.

· Студент, якого навчають, з’ясувавши точку прицілювання і не збиваючи положення зброї, виконує суміщення рівної мушки з точкою прицілювання на мішені, подаючи показчику команди на пересування указки. По команді ВІДЗНАЧАЙ! показчик робить відмітку.

· Наводка виконується три рази, після чого керівник заняття визначає оцінку одноманітності (кучності бою) прицілювання. Оцінка «відмінно» ставиться, якщо всі три відмітки розмістилися в межах отвори на указці діаметром 3 мм, «добре», якщо всі три відмітки розмістилися в межах отвори діаметром 5 мм, «задовільно», якщо всі три відмітки розмістилися в межах отвори діаметром 10 мм і якщо середня точка влучення, визначена за трьома відмітками того, якого навчають, віддалена від контрольної точки не більш ніж на 5 мм.

· Варто пам’ятати, що екран дає зворотні показання у порівнянні з дійсною стрільбою. Тому перед розбором результатів керівник повинен повернути екран на 180 градусів.
УКАЗКА МАГНІТНА

призначена
·  для перевірки правильності й одноманітності прицілювання на скорочені відстані вдень і вночі. 

Складається:

·  ручки (грудної мішені розміром 25х25 мм);

·  постійного магніту. 

У центрі грудній мішені є отвір для оцінок олівцем на листі паперу. На указці розміщений постійний магніт, що забезпечує вільне переміщення указки по екрані і надійне її утримання в потрібному положенні.

На ручці є отвори діаметром 3, 5 і 10 мм для оцінки одноманітності прицілювання вдень і отвори діаметром 6, 10 і 20 мм для оцінки одноманітності прицілювання вночі.

Порядок підготовки і робота з приладом

1). Закріпити автомат у прицільному станку.

2). В 10 метрах від прицільного станка встановити екран у спеціальні гнізда на кришці ящика і закріпити на ньому магнітну указку з мішенею №4.

3). Навести зброю в середину нижнього зрізу мішені і зафіксувати її положення.

4). Відмітити контрольну точку (КТ).

5). Наводка навчаємим проводиться 3 раза, після чого керівник заняття проводить оцінку правильності і одноманітності (купчатості) прицілювання, відокремивши екран і повернувши його на 180(.

Вдень

Позитивна оцінка за правильність прицілювання визначається, якщо СТВ віддалена від КТ не більше ніж на     5 мм.

Результати одноманітності прицілювання визначаються:

«Відмінно» – якщо всі три відмітки вміщуються в круг    ( 3мм.

«Добре» – в круг ( 5мм.

«Задовільно» – в круг ( 10мм.

Вночі

Позитивна оцінка за правильність прицілювання визначається, якщо СТВ віддалена від КТ не більше ніж на     10 мм.

Результати одноманітності прицілювання визначаються:

«Відмінно» – якщо всі три відмітки вміщуються в круг    ( 6мм.

«Добре» – в круг ( 10мм.

«Задовільно» – в круг ( 20мм.

Навчальне місце №6: місце для зборки і розборки зброї (удосконалення навичок на АК-74)
Послідовність розбирання та складання автомату Калашникова АК-74.

               Порядок неповного розбирання автомата.
1. Відокремити магазин.
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2. Перевірити, чи немає патронів в патроннику.

3. Вийняти пенал з приладдям.

4. Відокремити шомпол.
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5. Відокремити у автомата дуловий гальмо-компенсатор, а у кулемета - полум'ягасник.

6. Відокремити кришку ствольної коробки.
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7. Відокремити поворотний механізм.
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8. Відокремити затворну раму із затвором.
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9. Відокремити затвор від затворної рами.

[image: image8.png]



10. Відокремити газову трубку зі ствольною накладкою.
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Порядок складання автомата після нерівного розбирання.

1. Приєднати газову трубку зі ствольною накладкою;

2. Приєднати затвор до затворної рами;

3. Приєднати затворну раму із затвором до ствольної коробки;

4. Приєднати поворотний механізм;

5. Приєднати кришку ствольної коробки;

6. Спустити гачок з бокового зводу та поставити на запобіж​ник;

7. Приєднати у автомата дульний гальмокомпенсатор, у кулемета -полум’ягасник;

8. Приєднати шомпол;

9. Укласти пенал у гніздо прикладу;

10. Приєднати магазин до автомата.

Норматив Неповне розбирання зброї

Зброя на підстилці, інструмент на готові. Той, хто навчається, знаходиться біля зброї..

Час відраховується від команди "До неповної розборки зброї приступити" до доповіді «ГОТОВО»

Оціночні показники

    Відмінно-15сек                    добре -17сек                         задовільно – 19сек

Норматив Збирання зброї після неповного розбирання

Зброя розібрана. Частини та механізми акуратно розкладені на підстилці, інструмент на готові. Той, хто навчається знаходиться біля зброї.

 Час відраховується від команди "До збирання зброї приступити" до доповіді, того, хто навчається "ГОТОВО".

                                                   Оціночні показники

Відмінно -25сек                      добре -27сек                         задовільно – 32сек

ІІІ. Заключна частина – 10 хвилин.
1. Нагадати тему заняття і довести, як досягнута його мета.
2. Відзначити кращих, звернути увагу на загальні недоліки.
3. Оголосити оцінки кожному навчаємому за стрільбу та теоретичні знання.

4. Вказує на загальні помилки та порядок їх усунення. Вказати кращих.
5. Дати відповіді на питання слухачів.

6. Дати завдання на самопідготовку:
Указати час та місце проведення наступного заняття
